
                                               Протокол № 6 

                                 засідання атестаційної комісії 

                                    КЗ «Ширяївський ОК №1» 

від 21.12.2021  

Присутні: 11 чол. 

Відсутні: - 

                                              Порядок денний  

1.Продовження вивчення системи роботи педагогічних працівників, які 

атестуються. 

2.Вироблення рекомендацій для окремих категорій педагогічних працівників, 

які атестуються.  

3.Поточні питання під час проведення атестації. 

Порядок денний ставиться на голосування 

«за» - одноголосно, «проти» - 0,  «утримались» -0.  

І. СЛУХАЛИ:  

     Худіну І.С., голову атестаційної комісії КЗ «Ширяївський ОК №1», яка 

повідомила, що АК відповідно до затвердженого графіка роботи вивчає 

педагогічну діяльність педпрацівників, які атестуються. Відбувається це 

шляхом відвідування уроків, вчителів, які атестуються, вивчення рівня 

навчальних досягнень учнів з предметів, що викладають вчителі-

предметники, ознайомлення з навчальною документацією щодо виконання 

педагогічними працівниками своїх посадових обов’язків, їх участі у роботі 

методичних об’єднань, фахових конкурсах та інших заходах , пов’язаних з 

організацією навчально-виховної роботи. Також І.С.Худіна зазначила, що не 

всі вчителі відповідально віднеслись до атестації. Зокрема, М.Б.Чебанов, 

відмовився проводити семінар для комісії ІІ рівня. 

2.  Н.П. Ореховську, заступника голови АК, яка відмітила, що атестація 

проходить на належному рівні та проінформувала про педагогічну діяльність 

у міжатестаційний період вчителів, які атестуються. Уроки характеризуються 

різноманітністю у структурі та методиці , учні проявляють своє мислення і 

виражають думку в процесі опитування, під час вивчення нового матеріалу 

чи його закріплення.  

      Також вчителі, що атестуються приділяють велику увагу вмінню учнів 

критично мислити, аналізувати вивчений матеріал, узагальнювати , активно 

використовувати в нестандартній ситуації знання і вміння, вести пошуково-

дослідницьку роботу. Також було вказано, що відвідуючи уроки вчителя 

фізкультури – Чебанова М.Б. , членами АК було встановлено: 



- учні  часто приходять на уроки фізичної культури без спортивної форми; 

- вчитель проводить уроки, що не відповідають календарно-тематичному 

плануванню; 

- вчитель не вчасно робить записи в журналі, не відмічає на початку уроку 

відсутніх і не з’ясовує причин їх відсутності. 

     О.О. Прутьян  виступила і зазначила, що педагогічні працівники, які 

атестуються діляться своїм досвідом з колегами шляхом проведення 

відкритих уроків, семінарів, майстер-класів. Вносять пропозиції щодо 

вдосконалення навчально-виховного процесу у школі.  

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

     Шаповал Н.В., яка зазначила, що колеги, які атестуються в поточному 

році, яскраво і захоплююче подають навчальний матеріал, вдало 

використовують методи інтерактивного навчання, інформаційно-

комунікаційні технології.  

ВИТУПИЛИ:  

     Комарова Л.М., яка повідомила, що вчителі, які атестуються у цьому 

навчальному році беруть активну участь у роботі предметних шкільних 

методичних об’єднань школи, виступають з доповідями та презентаціями, 

діляться досвідом роботи, проводять майстер-класи та відкриті уроки.  

ВИРІШИЛИ:  

1.1.Інформацію взяти до відома. 

1.2.Хід атестації вважати належним. 

1.3. Підготувати характеристики вчителям, які атестуються до 15 березня 

2022 року.  

ІІ СЛУХАЛИ: 

     Судакову І.В., члена АК, яка зазначила, що значних зауважень до 

вчителів, що атестуються немає, крім Чебанова М.Б.. Інна Василівна 

запропонувала надати вчителям рекомендації з приводу продовження роботи 

над упровадженням передового педагогічного досвіду, володінням 

сучасними освітніми технологіями, методичними прийомами, педагогічними 

засобами, різними формами позаурочної роботи та їх якісним застосуванням, 

Використанням інноваційних технологій у навчальному процесі, постійним 

вдосконаленням свого професійного рівня.  

ВИСТУПИЛИ:  



     Барбинягра В.В., яка підтримала пропозицію члена АК з приводу наданих 

вчителям рекомендацій. Порекомендувала приділяти більше уваги домашнім 

завданням, урізноманітнювати їх, систематично контролювати підготовку 

дітей до уроків. Продовжувати активно використовувати перспективні 

освітні технології навчання інформатики (проектні, інтерактивні, тощо). 

Вирішили: 

2.1. Педагогічним працівникам, які атестуються, надати усні рекомендації з 

приводу використання їх у подальшій роботі до 15 березня 2022 року.  

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

І.С. Худіну, голову АК, яка повідомила, що АК до 15 березня повинна 

продовжувати вивчати педагогічну діяльність вчителів, які атестуються. 

Педпрацівники ознайомлені з тим, що вони мають бути присутніми на 

засіданні АК, яке відбудеться в кінці березня 2022 року. Під час засідання АК 

педпрацівник має право давати усні та письмові пояснення, надавати 

додаткові матеріали щодо своєї професійної діяльності. У разі неявки 

педпрацівника, який атестується, на засідання АК без поважних причин, 

члени комісії після з’ясування причин неявки, можуть провести атестацію 

без його присутності. 

Вирішили: 

3.1.Інформацію взяти до відома. 

3.2.Членам АК поступово підготувати звітні матеріали на педагогічних 

працівників, які атестуються.  

 

Голова АК                                                                     Інна ХУДІНА 

Секретар                                                                        Ольга ПРУТЬЯН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


